



Gyufavizsgálók



Somogyi Károlyné felvétele

Minden nap meggyújtunk néhány száz gyufát, természetesen tartjuk, hogy könnyen lángra lobban, nem ég a körünkre — csak ha megfelledekezünk róla —, nem robban, nem alszik el idő előtt — egyszerűen: jól működik. A Szegei Gyufagyár laboratóriumában naponta vizsgálják a beérkező vegyi anyagot, káliumchlorátot, enyvet, parafint, s a dobozok készítéséhez szükséges karton minőségét. Egy-egy csomag gyufát megváltatnak, megfelelő-e a szál szilárdsága, égése, jó-e a dörzselület, tele van-e a doboz? Képin-kön: Farkas Ilona és Lengyel Antal a laboratóriumi vizsgálatot végzi

TUDOMÁNYOS ÜLÉS
A Szegei Akadémiai Bizottság és a SZOTE tudományos ülést rendez ma, kedden délután 4 órakor a SZAB Somogyi Béla utca 7. szám alatti színházának tanácstermében, dr. Gál György egyetemi tanár elnöklétével. Ezúttal a SZOTE Mikrobiológiai Intézetnek munkatársai hét előadásban számolnak be az interferon kutatásával kapcsolatos eredményeiről.

ZONGORAEST A FŐISKOLÁN

Szegedről elszármazott zongoraművész, Hegedűs Endre Chopin-estjét rendezi meg a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola ma, kedden este 6 óráról az intézet Hámán Kató utcai helyiségében.

VETÉLKEDŐ

A Magyar Reklámszövetség Csongrád megyei szervezetének klubja vetélkedőt rendezett munkatársainak. A vetélkedőt a Szegei Ruhagyár csapata nyerte. A Volán Tourist a második, a Szegei Szalmagyár és Hús-kombinát csapata a harmadik lett.

Tudatjuk, hogy drága halos-tunk.

CHIKAN SÁNDORNE
Szemerédy Emerencia temetése november 21-én, pénteken délután 2 órakor lesz a Belvárosi temető régi ravatalozójából. A gyászoló család.

Szomorú szívvel tudatjuk mind-azokkal, akik ismerték és szeret-tek, hogy egyetlen kislányunk, **VAY ILDIKÓ** 11 éves korában váratlanul el-hunyt. Temetése november 18-án, kedden 14 órakor lesz a Básteski temető ravatalozójából. Gyászoló szülei.

Köszönetet mondunk mind-azoknak a rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik meghívtak, ismerte-tek, és a szegedi fehérvári anyagi zolgálat dolgozóinak, akik felejtetetlen, édesanyánk, szer-ett feleségem,

TAKÁCS MIHÁLYNE
Szilágyi Rozália temetésén megjelentek, részvé- tükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, külön köszönetet a részvé- tükkel és virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szeged, Fésű u. 5. 11 145

Köszönet minden résztvevőnek, akik drága édesanyánk,

DM
röviden

A felelősség vállalása

A tanárok már november közepe táján észrevették, hogy az ötödik bében valami szokatlan mozgolódás támadt. Sutyorgó, vitatkozó csoportokat figyeltek meg a tízperces szünetekben, a csoportokban majdnem mindig ugyanazokat a fiúkat látták, szerettek volna belehallgatni a vitáikba, de azonnal elhallgattak, amint a közelükbe értek. Így ment ez he- teken át, tudták, hogy a fiúk szerve- zkednek valamire, de fogalmuk se volt arról, miben török a fejüket.

Decemberben aztán kibájtant a szikra. Egy reggel megtudták, hogy Nemes Lalit alaposan megverték az utcán, a fiú másnap nem is jelent meg az iskolában. Az osztályfőnök- kel közölte az egyik fiú, hogyan járt Lali, sőt, azt is, hogy a „Szegefű” csoport verte meg az ilyen és ilyen utca sarkán.

Amikor Lali megjelent az iskolá- ban, az osztályfőnök felszólította az első órán.

— Mi történt, Nemes.
A kis keszeg fiú kötést viselt a homlokán és a bal kezén, nagyon el- pirult, amikor a nevet hallotta, és felállt, kilépett a padból.

— Nem értted, mit kérdeztem?
A fiú körülnézett, hátra is fordult egy pillanatra, és azt mondta halkán.

— Megsebesültem, tanár úr, ké- rem.
— Mi az, hogy megsebesültél? Hol, hogyan sebesültél meg?

— Bántottak.
— Ki bántott és miért bántott. Fe- leli szépen, Nemes.

A fiú megszint körülnézett, nagyot lélegzett, felszippantotta az orrát és hallgatott.

— Kérdeztem valamit — sürgette a tanár.

— A csoport.
— Miféle csoport.
— Hát a Szegefű.

— Mi az, hogy Szegefű? Kik a tag- jai annak a Szegefű csoportnak?

— Többen.
— Sorold el, név szerint.

— A fiú leszegte a fejét, nem fe- lelt. A tanár körülnézett az osztá- lyon.

— Lássuk csak, kik a tagjai annak a Szegefű csoportnak.
Mindenki hallgatott. A tanár lel- pelt a dobogóról és odament a pad- sorok közé. Figyelte az arckokat. De különösebb nyugtalanságot egyik- sen fedezett föl.

— No, nem mondd meg, Nemes?
Nemes hallgatott.

— Tudjátok, hogy ez aljasság?

A szemek meg se rebentek.
— Nincs közöttetek egyetlen férfi, aki beszélne?

Akkor fölállt a harmadik padban Mihályi Feri.

— Na, Mihályi? Talán te vagy a főkompos?

— Én csak a csoporthoz tartozom, tanár úr, kérem.

— Szóval te vagy az egyik, aki megverte Nemes.

— A csoport verte meg, tanár úr, kérem.

— De miféle csoport? Nevezd meg a tagjait.

Mihályi hallgatott.

— No, egy már van, álljon föl a többi.

Senki se mozdult.

— Tanár úr, kérem — szólalt meg Mihályi. — A csoport vállalja a fe- lelősséget.

-- Micsoda felelősséget! — vált erőlyessé a tanár hangja.

— Hát, szóval, a teljes felelőssé- get — felelt Mihályi bátran.

— Mi ez, micsoda új ostobaságo- kat találtak ki!

— Nem mi találtuk ki, tanár úr, kérem — felelt Mihályi, és azonnal folytatta. — Hallgatjuk a rádiót, nézzük a tévét, majdnem mindennap halljuk, hogy itt és itt agyonlőnek valakit, vagy robbantanak, az ilyen és ilyen csoport vállalja a felelős- séget, azzal el van intézve az egész.

Ormos Gerő

12-17°

Várható időjárás ma estig: Eleinte felhőátvonulások, leg- feljebb egy-két helyen futó záporral, később nyugat-dél- nyugat felől megnövekvő fel- hózat, főleg a Dunántúlon ismét kisebb esővel. Meg- élénkülő, ma napközben a Dunántúlon megerősödő déli, délnyugati szél. Várható leg- magasabb nappali hőmérsék- let ma 12-17° között.

SEGAMS-RENDSZER A SZOTE-N

Lapunk vasárnapi számá- ban a Gammakamera szá- mitógéppel című írásunkban nyomdai hiba folytán téve- sen jelent meg a gammaka- merának kis számítógéppel összekapcsolt komplex ren- dszereinek neve. A betűszo- helyesen SEGAMS (Szegei Gammakamera System).

A FÖLDTANI TÁRSULAT SZAKÜLÉSE

A Magyarhoni Földtani Társulat alföldi területi szer- vezete ma, kedden, 18 óra- kor szakülést tart Szegeden, a Technika Háza II. eme- let 14. számú termében. Megemlékeznek dr. Szent- pétery Zsigmond születésé- nek századik évfordulójá- ról, majd Krolpóndr Endre és Szónoky Miklós előadása hangzik el az Ős-Körös kö- rülszárdányi rétegsorának pa- leoökológiai és ősföldrajzi vizsgálatáról.

GAZSZIVÁRGÁS — NÉGY HALOTT

Kozármisleny-Üszöppusztán Szukics Árpád 19 éves gé- pekieselőadó lakásán a fű- tésre használt gázkályhás hőszigetelés a szobában levő oxigént elhasználta, a kály- ha kialudt és a kiáramló gáztól életét veszítette Szukics Árpád, valamint Vidák József 27 éves nagyárpádi, Gábrriel Gyöngyi 24 éves óvónő pécsi, és Pál Éva 20 éves asszisztens kövágósző- lösi lakos. A vizsgálat ed- digi megállapítása szerint a gázkályha nyomáscsökkentő csatlakozásánál a szabályta- lan szerelés következtében szívárgott a gáz, valamint a hőszigetelés rosszul volt be- szabályozva. A rendőrség szakértők bevonásával fol- ytatja az ügy vizsgálatát.

Megkezdődött a nádaratás

Hétfőn reggel kivonultak a Fertő-tóra a nádarató bri- gádok, s hat nagy teljesít- ményű dán aratógéppel meg- kezdték a beérett nád beta- karítását. Az ország legna- gyobb összefüggő nádrengte- te ezen a téren található és a Fertő-tavi nád minősé- ge is egyike a legjobboknak Európában. A tavaszig a

Fertőn több mint kétféle- kéve nád levágását tervezik. A vállalat aratói nemcsak a Fertő-tón dolgoznak, ha- nem a Kisalföld kisebb ná- dásaiban, a Balaton északi partján és az alföldi bérelt nádasokban. Ez utóbbi terü- leteken 4 géppel szintén hét- főt kezdtek meg a nád ara- tásán.

Közlekedési balesetek

Hódmezővásárhely felől Makó felé tartott személy- autóval tegnap, a hajnali órákban a 21 éves Szabó Fe- renc, Földeák, Somogyi utca 32. szám alatti lakos. Körül- belül 70 kilométeres órán- kénti sebességgel, tompított világitással haladt. A 4-es kilométerkö közelében járva olyan szorosan ment egy előtte bicikliző férfi mellett, hogy a kocsit visszaillesztő tükrével meglökte a kerék- párost. Az 58 éves Dávid János, Vásárhely, Ibolya ut- ca 8. szám alatti lakos így az úttestre zuhant. A Szabó vezette jármű után érkező gépkocsi vezetője későn ve- tte észre, elütötte a felező- vonal közelében fekvő ke- rékpárost. Dávid János olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette. Szabó Ferenc jo- gosítványát a rendőrség be- vonta.

Szeged és Szőreg között, az 5-ös kilométerkö közelében, a buszmegállóhoz sietve, egy Szeged felől érkező személy- autó elé szaladt a 68 éves Uray Szabolcsné Szeged, Csongrádi sugárút 108. szám alatti lakos. A gépkocsive- zető már hiába fékezett, el- ütötte az idős asszonyt, aki súlyosan megsérült.

Szegeden, a Tolbuhin su- gárút és a Zoltán utca ke- resztződésében egy előtte lassító, jobbra kanyarodó személygépkocsinak ütkö- zött a 18 éves Soós Albert Szeged, Bartók tér 4. szám alatti lakos, motorkerékpá- ros. A balesetben könnyű sérülést szenvedett.

Szegeden, a Tolbuhin su- gárút és a Zoltán utca ke- resztződésében egy előtte lassító, jobbra kanyarodó személygépkocsinak ütkö- zött a 18 éves Soós Albert Szeged, Bartók tér 4. szám alatti lakos, motorkerékpá- ros. A balesetben könnyű sérülést szenvedett.

RÁDIÓJELEK A TITÁN RÓL

A Titán, a Saturnus leg- nagyobb holdja erőműként viselkedik, és rádiójeleket sugároz — közölték szomb- baton a kaliforniai Pasade- naban, a Voyager-programot irányító amerikai tudósok. A Voyager-1 amerikai űrszonda segítségével megállapí- tották, hogy a Titán iono- szférijának (léggöze felső ré- tegének) és a Saturnus mág- nes mezőjének kölcsönha- tása következtében 6000 Voltos elektromos áram ke- rül elő. Az áram teljesít- ménye elérheti a 20 millió Wattot is. A rádiósugárzás meglepetést keltett tudomá- nyos körökben. A Földhöz, a Jupiterhez és a Saturnushoz hasonló bolygók mágneses mezőik következtében tud- nak rádióhullámokat kisu- gározni, a Titánnak azonban nincsen mágneses mezője. A pasadenai tudósok sze- rint egy teljesen újfajta rá- dióforrásról van szó.

Gyászkielmények

SUTUS RÓKUSNE
eltávozásakor velünk búcsúztak, s szeretetüket kinyilvánították. Gyermekük.

Külön értesítés helyett, ezúton közöljük, hogy **FORRAI SÁMUEL** 24. életévében váratlanul el- hunyt, és csendben eltemették. Gyászoló szülei.

Köszönetet mondunk mind- azoknak a rokonoknak, munká- társaknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

DR. SZABADOSNE
Dr. Karácsonyi Anikó temetésén részt vettek. A gyá- szoló család.

Köszönetet mondunk mind- azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik,

ÖZV. DÉR JENŐNE
temetésén megjelentek, részvé- tükkel és virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Szeged, Fésű u. 5. 11 145

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, ba-

rátoknak, akik felejthetetlen szeretetűnk,

FÜLEP ISTVÁN
temetésén megjelentek, részvé- tükkel és virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 11 146

Mély megrendüléssel és fájdalmal tudatjuk, hogy a nagy- gon szeretett férj, a legdrágább édesapa, após, nagypapa, testvér, sógor, nagybácsi és nász,

ADORJÁN ISTVÁN
1980. november 17-én 89 éves korában türellemmel viselt hosz- szú szenvedés után örökre itt- hagyott bennünket. Temetése november 20-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Szeged és Kistelek. 10 474

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejthetetlen feleség, édes- anya, nagymama és dédmama,

TANÁCS ANTALNE
Horváth Júlia

életének 71. évében hosszú szen- vedés után elhunyt. Temetése november 19-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolná-

jából. A gyászoló család, Csán- tavéri u. 4. 10 473

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejthetetlen férj, édes- apa, após, nagypapa, fiú és testvér,

TAKÁCS IMRE
életének 56. évében hirtelen el- hunyt. Temetése november 18-án 13 órakor lesz a Dugonics te- mető ravatalozójából. A gyá- szoló család. 10 471

Fájdalommal tudatjuk, hogy **DR. CSONKA ISTVÁN** 1980. okt. 15-én 89 éves korában váratlanul elhunyt. Hamvait no- vember 14-én — megköszönve a részvétnyilvánításokat és a vi- rágadóományokat — a Belvárosi temetőben csendben eltemették. A gyászoló család. 10 461

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, mun- katársaknak, akik édesanyám,

ÖZV. TÓTH KÁLMÁNE
temetésén megjelentek. A gyá- szoló család. 10 464

Köszönetet mondunk mind- azoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen sze- retetűnk,

MAGYAR JÓZSEF
temetésén megjelentek, részvé- tükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 10 470

